

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 邮件() 网页() 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址() http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



《生态高效农业典型案例》首发 网友认为,应利用 农业项目的带动作用 实现先富带后富

作为我市农民成功创业的典型案例,《生态高效农业典型案例》近日首发,书中收录了29个农业典型案例,涉及粮油、蔬菜、林特产、畜牧、农机等各产业。残疾人、大学生、村支书……他们通过努力,不但成了农业带头人,还带领农民共同致富。昨日,本报第5版对此作了报道。“咱农民的故事也出书了”,这些带着泥土气息的身边人、身边事让不少网友感动。

网友“天意”:我爸当了一辈子农民,一直老实种田,靠天吃饭,收入甚微。如果有个农业带头人,多交流信息,向人学学怎么提高亩产,该多好啊!

网友“D大调”:现在咱农民也不起了,不但运用科技生产,还出书成了典范。农业不再是种田耕地的代名词了,随着大学生的加入,我相信高科技农业带领农民致富并不是梦。

网友“季宝宝”:我从村办公室拿到这本书翻阅了一下,都是本土的农业典型,有半路出家的农民成了种粮大户,还有放弃高薪工作回乡创业的大学生,这些都是我们身边熟悉的人,学习起来就更有动力了。

网友“海带败家”:有了这本书,农民们不用再千辛万苦四处打听专家消息,只要翻翻书,打个电话,就可以找到身边的农民专家来帮忙了。

(孙文静)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)
晒晒您拍的图片

这车牛兮牛!



宋建坤摄于飞云马道村

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbjb@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。

江南益寿堂大药房
进店进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

两岁女儿每天下楼背《三字经》

原来是在同龄男孩面前炫耀

蕊蕊小调:最近两岁的女儿每天吵着要下楼玩,前天因为家里有点事走不开,她就蹲在家门口耍小脾气,不顺着她,她就哭。

记者:楼下有什么吸引她的地方吗?

蕊蕊小调:起初我也不晓得,后来听我妈妈说,她很喜欢去找楼下邻居两岁的儿子玩。但以前她可讨厌邻居的儿子了,看见他又是打又是抓的,难道是“日久生情”了?

为一探究竟,我就将事情交给我妈妈,抱着她下楼了。一下楼,她看见小男孩和他妈妈坐在花坛里就开怀大笑,还要我抱着她去找他们。

记者:后来怎么样了?

蕊蕊小调:到了小男孩身边,女儿立即从我怀里挣脱,马上开始背起了《三字经》。“人之初,性本善……”一口气背得老长。而那小男孩连话都还不太会说,就一直在他妈妈怀里哇哇大叫,女儿见他大

叫,反而背得更欢了。我觉得奇怪,虽然女儿会背《三字经》,但在家里是又哄又骗才会背上几句,怎么到了楼下背得这么欢?后来小男孩的妈妈告诉我,女儿见她儿子还不太会说话,就每天下楼来背《三字经》,在小男孩面前炫耀炫耀。

记者:哇,小小年纪就懂得在人前炫耀,现在的小孩子心思可真多!

(项颖)

新手司机错过高速出口欲踩刹车 殊不知有多危险

不一样的烟火:昨天第一次上高速,就出了点岔子。

记者:超速了?

不一样的烟火:因为是新手上高速,所以对路况不是很熟悉。我家在塘下,本来从温州出发,开到塘下出口就下高速,没想到临近出口时,我一下子没反应过来,又往前开了几百米。等到想起来时,早

就错过塘下出口了。当时心里就犹豫着,要不要倒退一点再出去。车上的朋友见我的车子渐渐慢下来,急忙制止了我。

记者:太危险了,新手司机错过高速出口时,第一反应往往就是踩刹车,而就是这么一瞬间的动作,不知道有多危险。被高速交警发现,肯定要扣分、罚款的。

不一样的烟火:是啊,想到这里,我也只能一直往前开了。最后从瑞安出口出来,再开回塘下,整整多花了一个小时。

记者:吃一堑、长一智。等从新手变成老手,就不会再犯这样的错误了。

(项武龙)

邻居家里养了几十条宠物狗,半夜狂吠 周边住户很郁闷

西北偏北:家里养猫、养狗很平常,你见过在家里养几十条宠物狗的人么?

记者:不会吧,这人是开宠物店的?

西北偏北:这人就是我邻居,听说他是因为喜欢宠物狗才养了这么多。现在每到夜里,只要外面有一点声响,他家的宠物狗就会叫

起来,狗吠声此起彼伏,严重影响了周边邻居的休息。晚上睡不好,既影响大人白天正常工作,也影响小孩子的学业啊。

记者:半夜里十几条狗在叫,听起来挺恐怖的。你有没有向这位邻居反映啊?

西北偏北:好几次去敲门,都没有人应答,但是透过房门,还是

能听到很多宠物狗吵闹的声响。真郁闷,这位邻居简直把自己家当成动物园了。

记者:建议你向小区物业管理人员反映一下,让他们做做这位邻居的思想工作,毕竟他的行为给周围住户造成了很大的困扰。实在不行,可以向环保部门反映此事。

(项武龙)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	市第十三次党代会主席团成员名单	要闻	6	市第十三次党代会议程	要闻
2	市第十三次党代会主席团常务委员会委员名单	要闻	7	市第十三次党代会举行预备会议	要闻
3	市领导看望党代表	要闻	8	对《关于家庭房产分割契税征收若干问题的公告》的疑问	服务
4	市第十三次党代会代表资格审查委员会组成人员名单	要闻	9	市第十三次党代会代表提案工作委员会组成人员名单	要闻
5	市第十三次党代会秘书长、副秘书长名单	要闻	10	公交车撞上行道树 3名乘客受轻微伤	热线